

Kukaborogatók

A XVII. kerületi rendőrségnek jelentette egy lakó március 18-án, szombaton éjjel, hogy a Pesti út és Göröngyös utca környékén három vidám fiatalember rugdossa fel a kirakott kukákat, majd némileg össze is török a szemetesedényeket. A bejelentő szemmel tartotta a kocsmából hazafelé tartó egyéneket, akiket a járőrök elfogtak, s előállításuk után garázdaság miatt indítottak ellenük eljárást.

Agresszív ittas vezető

A Pesti úti JET benzinkúthoz tért be tankolni egy teherautó március 11-én. A kutasok a sofőr viselkedéséből arra következtettek, hogy bizony erősen ittas lehet, s bár ők nem hatósági személyek, s ekként nem tudták megakadályozni, hogy az illető a kocsival elhajtson, a tapasztalataikról értesítették a rendőrséget. A rendőröknek a polgárőrök segítségével sikerült beazonosítani és megállítani a teherautót. A vezető rendkívül agresszíven viselkedett, azon igyekezett, hogy magának valami sérülést okozzon, s emiatt megvádolhatta a rendőröket: kezével ütötte a rendőrség üvegajtáját, a fejét a falba verte. A vérvételre sem volt hajlandó önként elmenni, kényszervérvételeire a Gyorskocsi utcába kellett elszállítani az agresszív vezetőt, ahol a rendőrorvos vette le a vért. Az ittas sofőrt ezután elengedték, majd a második kerületben ismét előállították a rendőrök, mivel valami újabb balhét csinált – de ezt csak hírből hallották a rákosmenti rendőrök. Egy biztos: mozgalmas napja lehetett az ittas teherautósofőrnek...

Időseket csaptak be

Előző számunkban írtunk arról a bandáról, amelyik (magukat rendőrnek kiadva) jelentős mennyiségű készpénztől fosztott meg sok idős embert – az eddigi előkerült sértettek száma meghaladja a százat. Azóta a letartóztatott személyek arcképét közzétette a rendőrség, s azt kéri, hogy akik hasonló bűncselekmények kapcsán felismerik őket, jelentkezzenek a nyomozást lefolytató X. kerületi Rendőrkapitányságon (telefon: 263-7200).



TUSORKFT Épületgépészeti és Fűtéstechnikai Kereskedelmi Kft.
1185 Bp, Üllői út 642. Tel/fax: 290-7696

• GÁZKÉSZÜLÉK • SZERELVÉNY • SZANITER • RADIÁTOR •

Construma 2006. kiállítási AKCIÓ!

Junkers Euroline ZW23-1KE kombi kéményes	133.920,-	Öntvény fali gázkonvektor 5 kW	42.800,-
FEK HT-120 kémény nélküli gázbojler	63.250,-	Hőterm álló gázkazán 23 kW	102.700,-
Purmo radiátorok 10% kedvezménnyel!	Ø 15x1 félkemény részcső		650 Ft/m

SOLARIŞ KOMBICIRKÓ! kéményes már 93.310 Ft-tól
SENZÁCIÓS ARON! turbós már 106.640 Ft-tól

SZERELŐKNEK, VISZONTELADÓKNAK, NAGYÉRTÉKŰ VÁSÁRLÓKNAK EGYEDI ÁRKEZVEZMÉNY!

Az árak az áfát tartalmazzák E-mail: tusorkft@mail.datanet.hu

GIPSZKARTON SZAKÜZLET

1107 Bp., Máza tér 3-5. Tel: 261-1199
Mobil: 06-30-677-8850 • Nyitva: H-P 8-16-ig, szo: 8-12-ig
www.janda.tar.hu • e-mail: janda@chello.hu

- KNAUF gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, álmenyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
- HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
- BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)
- OSB, ZSINDELY, TETŐTÉRI ABLAKOK (tetőfóliák)
- VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK

LÉZERSEBÉSZET

Dr. Thomka György

Lézersebészeti és általános sebészeti magánrendelés

a MultiMedical Szakorvosi Rendelőben, 1037 Bp., Szépvölgyi út 39. fsz. 4.

Milyen betegségek kezelésére alkalmas a sebészeti lézer?

- szemölcsök, tyúkszemek eltávolítása • egyes bőrdaganatok kezelése (szövetteni vizsgálattal)
- Condylomák kezelése • bizonyos végbéltáji megbetegedések kezelése
- tetoválások eltávolítása • kozmetológiai problémák megoldása • benőtt köröm kezelése

Hagyományos sebészeti beavatkozások:

- ambuláns sebészeti műtétek • proctológiai betegségek kezelése
- visszér betegségek kezelése • műtéti kivizsgálás

Rendelés helye: MultiMedical Szakorvosi Rendelő
Tel: 346-0460 Mobil: 06-30-921-7671 • 1037 Bp., Szépvölgyi út 39. fsz. 4.

Rendelés ideje: csütörtök 17-19 óráig előjegyzés szerint

RÁGÓZNI AKART A RABLÓ...

Március 15-én az éjszakai órákban a Keresztúri és Kerepesi útkereszteződésben lévő OMW benzinkútnál megjelent egy férfi, és egy késsel a kút hölgy munkatársát élelmiszerek (rágó, chips egyebek) átadására kényszerítette. Március 19-én reggel ismét megjelent az illető a benzinkútnál, immár azért, hogy megfenyegetse az őt feljelentő sértettet. Ekkor azonban egy benzinkutas elzavarta, majd követte a látásból ismert rablót a lakásáig, így a rendőrök a gőzölgő húsleves mellett tartóztatták le az elkövetőt...

NARKÓS AUTÓTOLVAJ. Március 19-én Cs. L., aki a kőbányai rendőrök előtt jól ismert, a Salgótarjáni és Pongrác utca kereszteződésében egy Ford gépkocsit tört fel, hogy a rádiós magnót eltulajdonítsa, de a Határőrség arra járó munkatársai felülelték. Az elkövető kábítószerfüggő is, így előzetes letartóztatásban két büntetést is eljárást indítottak ellene.

NOTÓRIUS TOLVAJ. Sz. I.-né a Harmat utca 38. alatt lévő Négy Ász sörözőben italozott március 19-én a koradélutáni órákban, amikor észrevette, hogy a székere letett táskáját ellopták. Felült neki, hogy a söröző állandó

kuncsaftja, R.G. is eltűnt a helyiségből. Az utcán hamarosan megtalálta a férfit, akit a gyorsan kiérkező rendőrök elfogtak, az ellopott táskával együtt. Ez az illető már 12 (!) esetben állt bíróság előtt lopás miatt, így gyorsított eljárásban, már március 22-én ítéletet hoztak ügyében.

ELTŰNTEK AZ ÓRÁVAL. Egy férfi a XVII. kerületi Baross utcában találkozott március 10-én este két férfival, akiknek megtekintés céljából átadta a 14 ezer forintot érő karóráját. Ezután bement telefonálni egy közeli telefonfülkébe, s mire itt végzett, a két férfi az órával nyomtalanul eltűnt.

HÓS UTCAI HŐSKÖDŐ. M. Z. budapesti férfi március 17-én a déli órákban a Hős utcai REBISZ Szabadidőközpont előtt leállított Opel Astra jobb első ablakát betörve szeretett volna a gépkocsiból ezt-azt eltulajdonítani. Pechére, egy arra járó szolgálaton kívüli rendőr ezt észrevette, és tetten érte. Az elkövető meglehetősen figyelmetlen volt, vagy tán túl magabiztos, hisz a REBISZ rövidítés a Rendészeti Biztonsági Szolgálat rövidítése...

RENDŐRT GÁZOLT AZ ITTAS SOFŐR. A Kerepesi úton, a Pillangó utcai metró megállónál egy Fiat Puntóval közlekedet H. Zs., aki annyira ittas volt, hogy későn

vette észre a külső sávban álló rendőrségi gépkocsit, és belehajtott hátulról. Az épp közúti igazoltatást végző rendőrök egyikét az ütközéstől meglödulő rendőrautó az előtte álló, igazoltatott gépjárműhöz préselte. Szerencsére a rendőr nyolc napon belül gyógyuló sérülésekkel megszűnt a váratlan karambolt...

ELKÖTÖTTE SZÜLEI KOCSIJÁT A CSITRI. Egy 13 éves lány március 9-én, kihasználva szülei távollétét, elkötötte azok Volkswagen Passat típusú gépkocsiját. Jogosítványa és gyakorlata természetesen nem volt, így rövid időn belül alaposan összetörte a kocsit (mást szerencsére nem...). A rendőrök jármű önkényes eltulajdonítása vétségét állapították meg, de kiskorúsága miatt, és mert a gépkocsi tulajdonosai (tehát a szülők...) nem tettek feljelentést, az ügy ad acta került...

NAGY TÁSKÁVAL KISCIPŐKET... M. N. 19 éves hölgy az Árkád üzletházban kívánt lábbelit venni. Bizonyára nehezebb esett a választás, mert utazótáskájában 2 pár női csizmát és 7 pár női cipőt próbált kivinni. A biztonsági őrök felfigyeltek rá, és elfogták. Mint kiderült, nem kezdő az elkövető, hisz 12 esetben folytatnak ellene lopási ügyben eljárást...

Schirilla többé nem késik el

Az ismert sportember, masszáz- és jógaoktató élete az utóbbi időben gyökeresen megváltozott. Schirilla György igazán elfoglalt ember. Amikor nem úszik a jeges Dunában, vagy nem fut a kórházban ápolts gyermekekért, többnyire jogát oktat vagy előadást tart az egészséges életmódról. Kerületünkben is vezet jóga- és masszázsfoglalkozásokat a Dózsa Művelődési Házban szerdán és pénteken. Szóval, Schirilla nem késik el többé ezekről a rendezvényekről, pedig a városi dugók és országúti távolságok miatt ezt nem mindig könnyű betartania. A nagy változás oka, hogy Schirilla egyéni

ségéhez megfelelő autót kapott a Chevrolet Gyulai autókereskedésben. Az új gépkocsi neve: Chevrolet Spark.

Schirilla szerint ez a személyautó „csodákra képes”! Keveset fogyaszt, kicsi helyen elfér, könnyen célba ér a városi dugók forgatagában. Dinamizmusa miatt a hosszabb országúti utazásokra is alkalmas.

Ahogy a sportember fogalmazott: A Chevrolet Gyulai autótárházban minden megvan, ami a kényelmes, gyors, biztonságos célba éréshez szükséges. Ráadásul az ott dolgozó emberek is kedvesek...

Ünnepélyes megnyitó a Citroën Pásztor Márkakereskedésben

MENNYITOTTUNK! ÜNNEPELJEN VE-LÜNK! – így invitálta a leendő autós vásárlókat a Citroën Pásztor Pesti úti márkakereskedésbe, amely egy igen sikeres XVI. kerületi vállalkozó, Pásztor Tamás legújabb beruházása (a cég kárrendezési centruma a XVI. kerületi Iskola utcában, két másik autószerelő pedig a XV. kerületi Szentmihályi úton, valamint Veresegyházán található). A március 11-12-én megtartott rendezvényen összesen mintegy 1700-an látogattak el a szalonba, ahol a sok szép autó mellett családi és gyerekprogramok is voltak, a kicsiket bohóc várta, lufihajtogatással, valamint mindkét napon koncertet adott Ulmann Zsuzsa és Fésűs Nelly. A meghívott vendégeket a rendezők ebédre is vendégül látták, és minden regisztrált család ajándékosomagot kapott. A két nap alatt több mint 300 fő próbálta ki a modelleket.

AZ ÉV ELEJÉN NYÍLT MEG Magyarország legnagyobb Citroën-Peugeot bázisa. A Citroën Pásztor beruházásaként a XVII. kerületi Pesti út 2. szám alatt megvalósult komplexum hazánk legnagyobb márkereskedése, ahol immár mindkét francia márka autójának teljes körű szervizszolgáltatást nyújtanak. A 8.600 m² területű, ötszintes létesítmény magában foglalja a 18 autóbé-



mutatására alkalmas szalonrészt és a 16 állásos szervizt. Az épületen belül megtalálható továbbá a 8 állással és a legkorszerűbb karosszériajavítási eljárásokkal rendelkező kárrendezési centrum, valamint a környezetkímélő, vízbázisú termékekkel üzemelő fényezőműhely. Külön szinten helyezkedik el a Citroën és Peugeot alkatrészek kis- és nagykereskedelmét ellátó, 100 millió készlettel rendelkező raktáregység. Az új autókhoz hasonlóan a szervizre érkező és a karambolos gépkocsik is fedett, 240 férőhelyes zárt parkolóházban várakoznak a javításig, így elkerülhetőek

az esetleges sérülések, időjárás okozta rongálódások. A házon belül üzemel Magyarország legnagyobb autószerelő liftje, melynek segítségével a szintek között akadálytalanul lehet mozgatni a gépkocsikat.

Nagy segítség lehet az autósoknak a cég háztól-házig szolgáltatása, mely során a javításra szoruló autót otthonról elszállítják és a kész autót haza is viszik, amennyiben az ügyfél erre igényt tart.

CITROËN PÁSZTOR
1173 Bp., Pesti út 2.
Telefon: 257-7777